
Η Novartis ενισχύει τη δέσµευσή της για την
πρόσβαση των ασθενών, τιµολογώντας ένα
συνδεδεµένο µε τη βιωσιµότητα οµόλογο
ύψους 1,85 δις ευρώ
Σεπ 16, 2020

Το πρώτο συνδεδεµένο µε τη βιωσιµότητα οµόλογο (SLB) στον τοµέα της
ιατροφαρµακευτικής περίθαλψης ενσωµατώνει περαιτέρω τους Περιβαλλοντικούς,
Κοινωνικούς και σχετικούς µε τη Διακυβέρνηση (ESG) στόχους στον πυρήνα των
επιχειρηµατικών δραστηριοτήτων της Novartis
Το SLB συνδέθηκε µε τους Στόχους για την Πρόσβαση των Ασθενών έως το 2025 για την
αύξηση του αριθµού των ασθενών στις χώρες χαµηλού και µεσαίου εισοδήµατος (ΧΧΜΕ) που
έχουν πρόσβαση στις στρατηγικές καινοτόµες θεραπείες κατά 200% και στα Εµβληµατικά
Προγράµµατα της Novartis (Novartis Flagship Programs) κατά 50%

Η Novartis ανακοίνωσε σήµερα την τιµολόγηση ενός συνδεδεµένου µε τη βιωσιµότητα οµολόγου
(SLB) ύψους 1,85 δις ευρώ, ενισχύοντας τη δέσµευσή της στις αρχές ESG και τους Στόχους για
την Πρόσβαση των Ασθενών έως το 2025, που ανακοινώθηκαν νωρίτερα αυτόν τον µήνα.

Το νέο οµόλογο είναι το πρώτο του είδους του στον τοµέα της ιατροφαρµακευτικής περίθαλψης
και το πρώτο SLB που ενσωµατώνει κοινωνικούς στόχους, µε τους οµολογιούχους να δικαιούνται
να λάβουν µεγαλύτερο τόκο εάν η Novartis δεν καταφέρει να εκπληρώσει τους στόχους της όσον
αφορά την επέκταση της πρόσβασης στα καινοτόµα φάρµακά της και την αντιµετώπιση βασικών
παγκόσµιων προκλήσεων στον τοµέα της υγείας, δύο τοµείς στους οποίους η Novartis µπορεί να
δηµιουργήσει τη µεγαλύτερη αξία για την κοινωνία.

«Εδώ και δεκαετίες, η Novartis εργάζεται για τη βελτίωση της πρόσβασης στα φάρµακα και την
αντιµετώπιση των παγκόσµιων προκλήσεων στον τοµέα της υγείας. Αυτή τη στιγµή, προσπαθούµε
να υποστηρίξουµε τις παγκόσµιες υγειονοµικές προσπάθειες για την αντιµετώπιση ασθενειών
όπως η ελονοσία και η λέπρα, να συνεχίσουµε την πρωτοποριακή µας έρευνα για τις τροπικές
ασθένειες και να διασφαλίσουµε την πρόσβαση των ασθενών στα νέα µας φάρµακα σε χώρες
χαµηλού και µεσαίου εισοδήµατος», δήλωσε ο Vas Narasimhan, CEO της Novartis. «Η σηµερινή
ανακοίνωση είναι ένα ακόµη σηµαντική βήµα στην πορεία µας για την ενσωµάτωση των αρχών
ESG στον πυρήνα των δραστηριοτήτων µας, τη µέτρηση της προόδου µας, την ανάληψη των
ευθυνών µας και την επίδειξη της αφοσίωσής µας στο κοινό καλό, βάσει της υπόσχεσής µας για
τη διεύρυνση της παγκόσµιας πρόσβασης στα φάρµακά µας».

Παγκοσµίως, περίπου δύο δισεκατοµµύρια άνθρωποι δεν έχουν πρόσβαση σε βασικά φάρµακα και
ιατροφαρµακευτική περίθαλψη1, ενώ 100 εκατοµµύρια άνθρωποι φτωχοποιούνται κάθε χρόνο
λόγω ιατρικών εξόδων2. Τα αδύναµα συστήµατα υγείας στις ΧΧΜΕ εµποδίζουν επίσης την
έγκαιρη διάγνωση και θεραπεία. H Novartis κάνει βήµατα προόδου για να αυξήσει την πρόσβαση
των ασθενών στις ΧΧΜΕΕ στις στρατηγικές καινοτόµες θεραπείες της κατά τουλάχιστον 200%
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έως το 2025. Επιπλέον, η Novartis κάνει βήµατα για να αυξήσει την πρόσβαση των ασθενών στα
παγκόσµια εµβληµατικά προγράµµατα υγείας της εταιρείας για τη λέπρα, την ελονοσία, τη νόσο
του Σάγκας και τη δρεπανοκυτταρική νόσο κατά τουλάχιστον 50% το ίδιο χρονικό διάστηµα. Η
Novartis εκτιµά ότι η επίτευξη αυτών των στόχων θα έχει ως αποτέλεσµα τη δυνητική πρόσβαση
άνω των 24 εκατοµµυρίων ασθενών στους θεραπευτικούς αυτούς τοµείς.

Η ESG είναι µια βασική στρατηγική προτεραιότητα για την Novartis, η οποία εδράζεται σε
τέσσερις πυλώνες βάσει των ζητηµάτων που καθορίζονται από τους ενδιαφερόµενους φορείς
στην αποσαφήνιση των ουσιαστικών θεµάτων: Δεοντολογικά Πρότυπα, Τιµολόγηση και
Πρόσβαση, Παγκόσµιες Προκλήσεις στον τοµέα της Υγείας και Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη3. Η
εταιρεία έχει θέσει φιλόδοξους και απαιτητικούς στόχους σε σχέση µε βασικά στοιχεία σε
καθέναν από αυτούς τους τοµείς, και έχει σηµειώσει σηµαντική πρόοδο το τελευταίο έτος. Το
SLB αποτελεί ακόµη ένα τολµηρό βήµα στην πορεία της εταιρείας για την περαιτέρω
ενσωµάτωση της ESG στον πυρήνα των επιχειρηµατικών της δραστηριοτήτων και τη
δηµοσιοποίηση της προόδου µε διαφανή και συνεπή τρόπο. Η κίνηση αυτή ακολουθεί την
πρόσφατη κυκλοφορία του νέου Κώδικα Δεοντολογίας της Novartis και την ανακοίνωση ενός νέου
στόχου για το 2030 όσον αφορά το πλήρως ουδέτερο ισοζύγιο άνθρακα σε ολόκληρη την
εφοδιαστική αλυσίδα της εταιρείας.

Η Novartis έλαβε δύο ξεχωριστές ανεξάρτητες γνωµοδοτήσεις που επικυρώνουν την αξιοπιστία
και τη συνάφεια των βασικών δεικτών επιδόσεων και των στόχων. Η πρώτη είναι από το Access
to Medicine Foundation, έναν ανεξάρτητο µη κερδοσκοπικό οργανισµό που εστιάζει στην πρόσβαση
στα φάρµακα στις ΧΧΜΕΕ, σχετικά µε τα κοινωνικής φύσεως οφέλη των Στόχων για την
Πρόσβαση των Ασθενών έως το 2025. Η δεύτερη γνωµοδότηση είναι από την Sustainalytics, έναν
συµβουλευτικό οργανισµό µε αναγνωρισµένη πείρα ως προς τα περιβαλλοντικά, κοινωνικά και
σχετικά µε τη διακυβέρνηση ζητήµατα, αναφορικά µε τα κοινωνικής φύσεως οφέλη των Στόχων
για την Πρόσβαση των Ασθενών έως το 2025 και τη συµµόρφωση του οµολόγου αυτού µε τις
Αρχές των Συνδεδεµένων µε τη Βιωσιµότητα Οµολόγων, τις οποίες δηµοσίευσε η Διεθνής Ένωση
Κεφαλαιαγορών (ICMA).

Η Novartis θα παρέχει ετήσιες εκθέσεις για τις επιδόσεις της σε σχέση µε τους βασικούς δείκτες
επιδόσεων που αποτελούν τη βάση των Στόχων για την Πρόσβαση των Ασθενών έως το 2025,
συµπεριλαµβανοµένων εκθέσεων περιορισµένης διασφάλισης από εξωτερικό ελεγκτή.
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